

Додається до
розпорядження міського голови

29 січня 2020 р. № 28-р

Інформація
Бердянського об'єднаного міського військового комісаріату
про стан військового обліку на території
Бердянської міської об'єднаної територіальної громади за 2019 рік

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов'язаних і призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях на території Бердянської міської об'єднаної територіальної громади у 2019 році була організована і здійснювалася відповідно до керівних документів та розпоряджень міського голови міста Бердянська від 07.02.2019 № 32-р «Про стан військового обліку на території міста Бердянськ у 2018 році та завдання щодо його поліпшення у 2019 році».

З метою покращення стану військового обліку на території міста у 2019 році керівниками органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, спільно з військовим комісаріатом проведено комплекс заходів, направлених на належне ведення військового обліку та контролю за його станом.

19.03.2019 та 27.12.2019 року військовим комісаріатом проведені інструкторсько-методичні заняття з посадовими особами органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, відповідальними за військовий облік і бронювання військовозобов'язаних.

Комісією Запорізького ОВК були перевірені ТОВ «Аскет Шиппінг» та Комунальне підприємство Бердянської міської ради «Житлосервіс-2А». За результатами роботи комісії зроблено висновок, що на цих підприємствах військовий облік призовників і військовозобов'язаних не організований та не ведеться відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921. Комісією Бердянського ОМВК було перевірено 23 підприємства та установи міста.

За результатами роботи комісії зроблено висновок, що стан військового обліку на об'єктах перевірки відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів. Посадові особи підприємств, організацій, установ та навчальних закладів, які підлягали перевірці, відповідально поставились до перевірки, забезпечили правильну організацію та підвищення якості військового обліку військовозобов'язаних на підпорядкованій території. Разом з тим виявлені такі недоліки:

- прийом на роботу військовозобов'язаних без перевірки їх військових квитків або тимчасових посвідчень та без взяття їх на військовий облік у військовому комісаріаті;

- порушення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921, а саме: несвоєчасне подання до ОМВК повідомлення про зміни облікових даних військовозобов'язаних;

- не погоджуються з ОМВК звіти про кількість працюючих та заброньованих військовозобов'язаних;

- облікові картотеки відпрацьовані з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921;

Виявлені недоліки були усунуті впродовж одного місяця після проведених перевірок, про що зроблено доповідь до Бердянського ОМВК.

Відповідно до затвердженого міським головою плану перевірок на 2019 рік комісією, визначеною розпорядженням міського голови, проведено перевірки функціонування системи військового обліку громадян України.

План перевірок виконано в повному обсязі.

План звіряння облікових даних підприємств, установ, організацій та навчальних закладів з обліковими даними військового комісаріату на 2019 рік виконаний на 100%. За результатами звіряння було встановлено:

- порушення правил заповнення особових карток працівників (розділ II Ф П-2 ДС «Відомості про військовий облік»).

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що незважаючи на постійний контроль з боку міського голови та військового комісара, стан військового обліку у більшості об'єктів перевірки не повною мірою відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів, потребує додаткового контролю з боку посадових осіб виконавчих органів ради.

На належному рівні організовано військовий облік на КНП «Бердянський центр первинної медико-санітарної допомоги Бердянської міської ради (керівник Пулькіна О.Ю.), Товаристві з обмеженою відповідальністю «Бердянський кабельний завод» (керівник Спиця М.В.), де організовано належний контроль за його станом, проводились заняття щодо організації військового обліку та підбиття підсумків результатів роботи.

Відмічається системна робота щодо покращення військового обліку в ТОВ НВП «Агрінол» (директор Поліщук В.В.).

Попри вимоги щодо покращення стану військового обліку, на 3 підприємствах військовий облік ведеться з порушеннями вимог законів України, інших нормативно-правових актів. Заходи, які визначені розпорядженням міського голови, виконуються не в повному обсязі.

Відмічається незадовільний стан військового обліку в КП «Житлосервіс-2А» Бердянської міської ради (директор Якимець В.В.), ПАТ «Азовський машинобудівний завод» (директор Верцман В.В.), Бердянській районній державній лікарні ветеринарної допомоги (в.о.начальника Рунчев Є.М.).

Загальні недоліки щодо ведення військового обліку такі:

- відсутність розроблених функціональних обов'язків військово-облікових працівників;

- облікові картотеки відпрацьовані з порушенням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921;

- порушення правил заповнення особових карток працівників (розділ II Ф П-2 ДС «Відомості про військовий облік»).

Протягом року проводилась робота щодо бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного бронювання не виявлено.

Краще ця робота організована і проводиться в КП «Бердянськводоканал» БМР (директор Македонський О.В.), виконавчому комітеті Бердянської міської ради

(керівник Чепурний В.П.), гірше – в КЗ «Бердянський медичний коледж» (керівник Фойняк М.В.).

Військовим комісаріатом проводиться робота щодо взяття на військовий облік громадян, які не досягли граничного віку перебування у запасі, відбір громадян для проходження військової служби за контрактом, проведення медичного переосвідчення військовозобов'язаних. Проведено наступну роботу:

- призвано на військову службу за контрактом 129 осіб, проведено низку заходів щодо взяття на військовий облік громадян, які не досягли граничного віку перебування у запасі;

- Бердянська медико-соціальна експертна комісія в семиденний термін надає данні щодо отримання військовозобов'язаними інвалідності.

З метою покращення стану військового обліку необхідно здійснити заходи:

- начальнику Бердянського відділу поліції ГУ Національної поліції в Запорізькій області відпрацювати дієву систему роботи щодо розшуку, затримання і доставки до Бердянського ОМВК громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку,

- директору КП «Житлосервіс-2А» забезпечити ведення персонального військового обліку призовників і військовозобов'язаних відповідно до вимог законодавства з військового обліку,

- відділу охорони здоров'я виконавчого комітету Бердянської міської ради в межах компетенції здійснювати контроль за виконанням лікувальними закладами, медико-соціальними експертними комісіями обов'язків, визначених законодавством з питань військового обліку,

- сектору державної реєстрації суб'єктів господарської діяльності управління економічного розвитку Бердянської міської ради щомісяця до 05 числа надавати повідомлення Бердянському ОМВК про реєстрацію, ліквідацію підприємств, установ та організацій, розташованих на території Азовського та Нововасилівського старостинських округів,

- прес-службі міської ради та виконавчого комітету Бердянської міської ради забезпечити інформаційний супровід функціонування системи військового обліку, створення інформаційних медійних продуктів (телевізійних передач, інформаційних статей в засобах масової інформації), спільно з військовим комісаром Бердянського ОМВК розробити та підтримувати на платформі офіційного сайту Бердянської міської ради вебсторінку з інформаційними матеріалами з питань військового обліку та можливістю онлайн-консультування військово-облікового персоналу, а також громадян з питань військового обліку.

Військовий комісар
Бердянського об'єднаного міського
військового комісаріату підполковник

Андрій МАЗІН